

# 新营中学附近试行交通疏导

## 家长:道路通畅了,对孩子的安全更放心了

本报见习记者 田宗媚



12月20日7时30分,正值学生上学高峰,在新营中学、小学附近的路口,日照交警直属大队的民警正在疏导交通。见习记者汪振荣 摄

“道路通畅了,对孩子的安全更放心了。”12月20日,新营中学附近胶州路开始试行交通疏导,受到家长、学校欢迎。

日照市交警直属大队副大队长孙颖表示,目前的疏导只是试运行,随时发现问题将随时调整,尽量为市民提供方便。

### 只能顺行 胶州路附近行驶受限

日照市交警直属大队近日对胶州路口两端试行交通疏导,以缓解学生上学时间道路拥堵情况。在学生上、放学高峰期,威海路上行驶的车辆不可左转向进入胶州路,沿胶州

路自西向东行驶的车辆不可左转,顺威海路向北行驶,只能右转。

20日早上7点半左右,市交警直属大队的民警在胶州路口设置了路障,疏导附近交通。新

营小学的学生及家长在交警的引导下比较有序地穿过马路,但是在稠密的车流中穿行仍然存在安全隐患。因为车多,一辆私家车与一辆班车差点撞上。

### 道路通畅 学生安全更有保障

家长们对交警们前来疏导交通非常欢迎。他们纷纷表示,以前的车在此“乱转圈”,路堵得很严重,学生过马路很困难。有了对车辆行驶的限制,对孩子的安全

可以更放心了。

驾车送学生的刘先生说,“以前每天上下班很急,走胶州路附近却很慢,就这几百米要开十多分钟。新营中学门口也没有接送孩子的专门

通道,减速带,有的司机车速还挺快,让人担心孩子的安全。”驾驶班车的曹师傅也支持交通疏导,他说,现在路通畅多了,班车暂时停到附近,等学生上课了再回来,也不耽误事。

### 正在试行 措施将更完善便民

据执勤的民警介绍,胶州路与威海路交接的路口是新营中学、小学及幼儿园的交叉点,同时,新营中学门前的胶州路为双向单车道,比较狭窄,车多学生多,容易拥堵。所以,直属大队采取了临时疏导措施,保证学生们安全上学。

日照市交警直属大队副大队

长孙颖介绍:“直属大队根据学校、家长们的意见和实地考察,试运行交通疏导。目前,只允许因为工作单位在学校附近必须经过此处的车自西向东单向通行。为了学生的安全,希望市民们在学生上、放学时间尽量绕行,同时也欢迎社会各界为该路段的治理支招。”

对于有的市民希望在上学高

峰期由威海路自北向南行驶右转进入胶州路,孙队长表示,根据市民的意见,目前已允许市民右转通行。而因为胶州路限行,使不少校车停放在别处影响交通,交警将随时通知司机驶离。

据悉,市交警直属大队日后将在胶州路附近采取更完善的交通措施,包括加设标志牌等。

### 为了学生 别在校门附近停车

据新营中学安保处负责人介绍,有了交警的疏导,学校附近交通有了改善,但下午胶州路仍堵得厉害。胶州路上,接学生的车占了单行道的一侧,只

剩一侧可以通行,有的家长把车停在路中央让学生开门上车,路就更堵了。虽然学校的保安人员在校门口疏导,但是学生们在稠密的车流中过马路、

骑自行车穿行,仍存在安全隐患。

学校呼吁,家长请多为学生着想,不要为了自己的孩子少走一步,而临近学校强行停车。

### 日照全面防控 越冬美国白蛾

本报12月20日讯(见习记者 贺超 通讯员 郑世超)入冬以来,日照市园林管理局抢抓时机,积极组织抓好冬季防控工作,有效降低美国白蛾虫口越冬基数,减轻明年防控压力,为彻底清除虫害奠定坚实的基础。

据园林管理局绿化科的郑科长介绍,2008年以前,日照市没有美国白蛾,2009年虫害开始爆发,2010年已经扩散到市区及各个区县。“日照市的美国白蛾来源已经无法确定,这些白蛾要么是附着在交通运输工具上,要么附着在一些园林苗木上流入日照境内。”

郑科长向记者透露,园林管理局近日在市区范围内抓好普查监测,发现被感染的苗木要进行标记,并将疫情及时上报统计,做好跟踪调查;同时对感染疫情的苗木进行包扎草绳、清理杂物和人工挖蛹等措施,降低虫口越冬基数,减轻明年防控压力;采用喷洒生物药剂、摆放黑光灯和投放天敌周氏啮小蜂等多种手段,对现有活虫进行杀灭。

### 寒假时间太短 少儿培训遇冷

本报12月20日讯(见习记者 王平)寒假将至,少儿培训也将进入淡季,大部分家长寒假期间选择让孩子休息,所以,培训机构一般不开设寒假班。

20日,记者了解到,因寒假时间太短,加之大部分家长不准备让孩子参加寒假班,所以,培训机构一般不开设寒假班。

日照市妇女儿童活动中心臬老师介绍,他们也不准备开设寒假班,但寒假家长有什么要求他们将尽量满足。